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Num viveiro de peixes de agua doce, prevé-se que, t meses ap6s o inicio deste ano (2008), o nimero de

trutas do tipo A (em centenas) seja dado pela fungdo definida por A(t) = 0, 22752 —-10,2¢ + 250 .

1. Quantas trutas do tipo A estdo previstas haver no inicio de Julho deste ano?

2. Noinicio de um certo més deste ano, houve 204,5 centenas de trutas do tipo A.
Sem recorrer & calculadora (excepto para calculos numéricos), indica o0 més.

3. Segundo este modelo, qual serd o nimero minimo de trutas do tipo A? Calcula-o, em centenas, sem
recorrer ao grafico da calculadora. Apresenta o resultado em centenas de trutas, arredondado as
décimas.

Nota: se usares arredondamentos nos calculos intermédios, conserva, pelo menos, duas casas
decimais.

4. Sabe-se também que, nesse viveiro, 0 nimero de trutas do tipo B (também em centenas) é dado pela

funcdo definida por B(t) = k2 — 14t + 300

a) Considerando k& = 0, 31, resolve o seguinte problema:
Segundo estes modelos matematicos, qual dos dois tipos de truta tera primeiro um nimero inferior
a 16 mil elementos? E quantos meses (arredondado as décimas) antes do outro?
Recorre a calculadora para responderes a estas questfes. Apresenta os gréficos usados e
coordenadas de pontos relevantes (arredondados as décimas).

e) Prevé-se que, no inicio de Janeiro de 2011, o nimero de trutas de ambos 0s tipos tenham o
mesmo nimero de elementos. Nestas condicdes, calcula % , com trés casas decimais.
Nota: se usares arredondamentos nos calculos intermédios, conserva, pelo menos, trés casas
decimais.
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